	
	TEST B
Ime i prezime: ________________________________________

	
bodovi

	1.
	Izračunaj:

 18 : 2 = ____      12 : 4 = ____       21 : 3 = ____      50 : 5 = ____   16 :  4 = ___

20 : 5 = ____       10 : 2 = ____       40 : 5 = _____     3 : 3 = _____   20 : 4= ____
	


5

	2.
	Izračunaj:

a) količnik brojeva  28 i 4 __________________________________

b) polovinu broja 16   ______________________________________

c) broj za 5 manj id 25 _____________________________________

d) broj 3 puta manji od 27 ___________________________________
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	3.
	Stefan je uštedeo 35 dinara. Marko je uštedeo 5 puta manje. Koliko novca je uštedeo Marko?

__________________________________________________________________

	2

	4.
	Korpa sa jabukama  je teška 6kg, a korpa sa kruškama  je 3 puta lakša. Koliko su teške ukupno?

__________________________________________________________________

	3

	5.
	Odredi vrednost izraza:

55 + 8 : 2 = ________________________________________________

5 x ( 32 : 4 ) = ______________________________________________

62 – 30 : 5 + 18= ____________________________________________
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	6.
	[bookmark: _GoBack]Za koliko je zbir brojeva 14 i 17 veći od količnika brojeva 24 i  3.


__________________________________________________________________
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